

Мама Аля и её четверо детей

Автор: Administrator
23.11.2019 18:02



Мама Аля и её четверо детей

Бывает, люди с укором смотрят в след маме с тремя-четырьмя детьми и думают: зачем столько? Но в большинстве своём именно эти люди не имеют детей или в лучшем случае одного. Рождение ребёнка - счастье, рождение каждого последующего - счастье вдвойне для мамы, ведь в ответ она получает в десять раз больше любви от своих детей.

Семья Новосёловых из села Ключи многодетная: Алевтина Ивановна, Эдуард Анатольевич и их дети – Дмитрий, Яна, Захар, Егор. Старшему 13 лет, младшему 2 года. Сначала семья ютилась в маленькой избушке, но когда родился ещё ребёнок, администрация поселения выделила квартиру побольше.

Мама Аля и её четверо детей

Автор: Administrator
23.11.2019 18:02

Около дома небольшой участок, на нём выращивают овощи, картошка есть всегда. Старшие помогают маме во всём. Их с детства приучают помогать друг другу, уважать старших, не чураться любого труда, так воспитывали и их родителей. Алевтина Ивановна, держа на руках младшего сына, говорит, что ни разу не пожалела о том, что их семья большая. Рада рождению каждого ребёнка, бабушка помогает, когда приезжает из Соловецкого. Да, зарплата отца почти вся уходит на продукты, но выкраивают и на крупные покупки.

Семейных вопросов, которые необходимо решать, достаточно. Вроде бы государство и предоставляет льготы на дрова, ЖКХ, пособия на детей, но вот в школе дети питаются платно, а Захару почему-то отказали в посещении детского сада. Дети говорят, что мама добрая, готовит вкусные пироги, но в это время её лучше не отвлекать. На вопрос кто же в доме главный, задумались, для них мама и папа скорее друзья, чем главнокомандующие.

Мама Аля встаёт в 6 утра, чтобы приготовить завтрак и отправить детей на занятия (школьный автобус приходит в 7), день пролетает незаметно в хлопотах, вечером вся семья в сборе, уроки проверить, покормить, послушать, что произошло за день. Отдыха практически нет, пока все не уснут, самой спать не приходится. Могли бы и подсобное хозяйство завести, кур, кроликов, но для этого нужен двор, а на новый денег нет. Как нет средств и на одну-единственную и главную мечту - побывать в Крыму, дети никогда не видели моря. Кто-то скажет, вот придумали! Но ведь у каждого должна быть мечта, и она рано или поздно осуществится, может быть, и с помощью добрых людей, наших меценатов-предпринимателей.

В канун Дня матери семья Новосёловых желает всем семьям района, особенно мамочкам, бабушкам терпения в преодолении трудностей, счастья и достатка. Пусть душевного тепла хватит на каждого, кто живёт в ваших семьях.

Мама - это центр вселенной, имя которой семья, все крутится вокруг мам, бабушек. У них всегда добрые, всё понимающие, глаза, вкусная еда, чистота, уют, дружеская поддержка, которая так необходима нам всем в любом возрасте. Сейчас многодетная семья - скорее, исключение, а в дореволюционной России наши бабушки и прабабушки воспитывали, как правило, не менее троих детей. Ведь человек без братьев и сестёр — одинокое дерево.

Мама Аля и её четверо детей

Автор: Administrator
23.11.2019 18:02

Процветания вам, наши дорогие мамы, и уважения земляков.

Елена КРАЕВА.

Фото автора.